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Tájékoztató Felsőoktatási felvételi eljárásban kimagasló sportteljesítmény alapján szerezhető 

intézményi pontok igényléséhez szükséges igazolás kiadásáról. 

2024-től a felsőoktatási intézmények határozhatják meg, hogy milyen kimagasló sporteredményekért 

adnak további pontokat – vagyis a korábbi többletpontok helyét, szerepét az intézményi pontok vették 

át. Az intézményi pontok jogcímeit, mértékét, továbbá azok feltételeit minden felsőoktatási 

intézmény egyedileg határozza meg. 

A meghirdetett képzések oldalain nézhető meg, hogy az adott szakon miért és hány intézményi pont 

kapható, valamint, hogy ezek milyen közhiteles adattal vagy dokumentummal igazolhatók. Az 

intézményi pontok megadhatóságáról a 2024. évi általános felsőoktatási felvételi eljárástól kezdve 

nem az Oktatási Hivatal, hanem a felsőoktatási intézmények fognak dönteni, a beérkező 

dokumentumokat is ők fogják elbírálni. Az intézmény dönti el, hogy a jogcím igazolásaként milyen 

dokumentumot kér be a jelentkezőktől, és a dokumentumok bírálatát milyen szempontrendszer szerint 

fogja végezni. 

Kérjük a Tisztelt felvételizőket, hogy igazolási kérelmet csak a lent leírtak szerint, az adatok pontos 

megadásával küldjenek, mert az esetleges hiánypótlás az eljárás elhúzódásával járhat! Az igazolást a 

kérelem beérkezésétől számított 8 napon belül tudjuk kiadni, hétvégén igazolást nem áll módunkban 

kiadni. 

Legmagasabb szintű országos bajnokságok felsorolása: 

Sportág Korosztály Verseny megnevezése Nem 

Teremröplabda Felnőtt Nemzeti Bajnoksága Extraliga Férfi/Női 

Teremröplabda Felnőtt Nemzeti Bajnokság NB1 Férfi/Női 

Teremröplabda U20 Torma Ágnes U20 Országos Bajnokság I. osztály Fiú/Leány 

Teremröplabda U17 Szalayné Sebők Éva U17 Országos Bajnokság I. osztály Fiú/Leány 

Teremröplabda U15 Dr. Kotsis Attiláné U15 Országos Bajnokság I. osztály Fiú/Leány 

Teremröplabda U13 Őryné Merő Nóra U13 Országos Bajnokság I. osztály Fiú/Leány 

Teremröplabda U12 U12 Országos Kismini Bajnokság I. osztály Férfi/Női 

Teremröplabda Egyetemi MEFOB Férfi/Női 

* Diákolimpia verseny eredményről szóló igazolás a Magyar Diáksport Szövetségtől igényelhető. 

 

Felvételi többletpont a legtöbb esetben a jelentkezés évét megelőző 8 éven belül elért, itt 
felsorolt eredmény alapján igényelhető. 
 
A felvételi eljárásban benyújtandó igazolás az igazolas@hunvolley.hu email címen igényelhető. 

Kérjük, hogy az emailben adja meg a sportoló nevét, születési helyét és idejét, anyja nevét, valamint 

azt, hogy melyik évben, milyen versenyen és korosztályban, mely sportszervezet csapatában, milyen 

eredményt ért el. Egy igazoláson több eredmény is feltüntethető, kérjük, hogy amennyiben több 

többletpontra jogosító eredménye van, akkor ezeket egy igénylésben jelölje meg. Az igazolást az 

MRSZ az igénylő email címére küldi meg a benyújtástól számított 8 napon belül. 
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